

महिला सम्मान और सशक्तिकरण के प्रति हमारी प्रतिबद्धता: डॉ गीता रानी



बड़ौत (सच कहूँ न्यूज)। जनता वैदिक कॉलेज में आई क्यू ए सी के तत्वावधान में अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस सांस्कृतिक समिति एवं राष्ट्रीय सेवा योजना के संयुक्त तत्वावधान में एक भव्य और प्रेरणादायक कार्यक्रम का आयोजन किया गया, जिसमें नारी सशक्तिकरण, समानता और महिलाओं के समाज में योगदान पर विशेष ध्यान दिया गया।

कार्यक्रम की शुरुआत कॉलेज प्राचार्य डा वीरेंद्र प्रताप सिंह द्वारा दीप प्रज्वलन और सरस्वती वंदना से हुई। छात्रों को सम्बोधित करते हुए कॉलेज के प्राचार्य डॉ. वीरेंद्र प्रताप ने कहा, नारी शक्ति किसी भी समाज की रीढ़ होती है। महिलाओं के बिना सामाजिक और आर्थिक विकास की कल्पना अधूरी है। हमें महिलाओं

को समान अवसर और अधिकार देने के लिए संकल्प लेना चाहिए। इस अवसर पर विशेष अतिथि डॉ. संजय सिंह, ठाअर कॉलेज, मेरठ ने कहा, कि महिलाएँ केवल घर की चारदीवारी तक सीमित नहीं हैं, बल्कि वे हर क्षेत्र में अपनी महत्वपूर्ण भूमिका निभा रही हैं। मुख्य अतिथि वक्ता डा विपिन कुमार द्विवेदी ने कहा कि बेटियों को साहस और आत्मविश्वास के साथ आगे बढ़ना चाहिए।

कार्यक्रम के दौरान छात्राओं द्वारा कविता पाठ, नृत्य और नाट्य प्रस्तुतियाँ दी गईं, जिनमें नारी सशक्तिकरण की झलक देखने को मिली। कार्यक्रम के अंत में डॉ. गीता रानी ने कहा कि यह आयोजन महिलाओं के सम्मान और सशक्तिकरण के प्रति हमारी प्रतिबद्धता को दर्शाता है। इस दौरान डा मदन पाल, डा देवेन्द्र पाल सिंह तोमर, डा गजेन्द्र प्रताप सिंह, डा राजेश गुप्ता, डा अनुपम तिवारी, डा नीलम राणा, डा इंदु, डा श्वेता, डा अमित नागर आदि ने अपने विचार व्यक्त किए। कार्यक्रम में अन्नू तोमर, निशा, वंदना, प्रेरणा, सादिया, प्रशांत आदि ने छात्र-छात्राओं ने प्रतिभाग किया।

जनता वैदिक कॉलेज, बड़ौत में धूमधाम से मनाया गया अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस



बड़ौत, 08 मार्च 2025 – जनता वैदिक कॉलेज, बड़ौत (आई क्यू ए सी के तत्वावधान में) आज अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस सांस्कृतिक समिति एवं राष्ट्रीय सेवा योजना के संयुक्त तत्वावधान में एक भव्य और प्रेरणादायक कार्यक्रम का आयोजन किया गया, जिसमें नारी सशक्तिकरण, समानता और महिलाओं के समाज में योगदान पर विशेष ध्यान दिया गया। कार्यक्रम की शुरुआत कॉलेज प्राचार्य डा वीरेंद्र प्रताप सिंह द्वारा दीप प्रज्वलन और सरस्वती वंदना से हुई। मंच संचालन डा गीता रानी सांस्कृतिक समिति की अध्यक्ष ने महिला सशक्तिकरण पर अपने विचार प्रस्तुत करते हुए महिला हेल्पलाइन पर चर्चा की। कॉलेज के प्राचार्य डॉ. वीरेंद्र प्रताप सिंह ने उद्घाटन भाषण में कहा, "नारी शक्ति किसी भी समाज की रीढ़ होती है। महिलाओं के बिना सामाजिक और आर्थिक विकास की

कल्पना अधूरी है। हमें महिलाओं को समान अवसर और अधिकार देने के लिए संकल्प लेना चाहिए।" इस अवसर पर विशेष अतिथि डॉ. संजय सिंह, NAS कॉलेज, मेरठ ने महिलाओं के अधिकारों, शिक्षा और आत्मनिर्भरता पर महत्वपूर्ण विचार प्रस्तुत किए। उन्होंने कहा, "महिलाएँ केवल घर की चारदीवारी तक सीमित नहीं हैं, बल्कि वे हर क्षेत्र में अपनी महत्वपूर्ण भूमिका निभा रही हैं। हमें महिलाओं को आगे बढ़ाने के लिए हर संभव प्रयास करना चाहिए।" मुख्य अतिथि वक्ता डा विपिन कुमार द्विवेदी ने कहा कि बेटियों को साहस और आत्मविश्वास के साथ आगे बढ़ना चाहिए। कार्यक्रम के दौरान छात्राओं द्वारा कविता पाठ, नृत्य और नाट्य प्रस्तुतियाँ दी गईं, जिनमें नारी सशक्तिकरण की झलक देखने को मिली। साथ ही, महिला शिक्षकों और समाज में उत्कृष्ट

योगदान देने वाली महिलाओं को सम्मानित किया गया। इस अवसर पर विद्यार्थियों ने महिलाओं की भूमिका को दर्शाने वाली सुंदर कविताएँ प्रस्तुत कीं। कार्यक्रम के अंत में डॉ. गीता रानी ने धन्यवाद ज्ञापन करते हुए कहा कि यह आयोजन महिलाओं के सम्मान और सशक्तिकरण के प्रति हमारी प्रतिबद्धता को दर्शाता है। उन्होंने सभी उपस्थित लोगों, विशेष अतिथियों और प्रतिभागियों का आभार व्यक्त किया। कार्यक्रम में डा मदन पाल, डा देवेन्द्र पाल सिंह तोमर, डा गजेन्द्र प्रताप सिंह, डा राजेश गुप्ता, डा अनुपम तिवारी, डा नीलम राणा, डा इंदु, डा श्वेता, डा अमित नागर (राष्ट्रीय सेवा योजना कार्यक्रम अधिकारी) आदि ने अपने विचार व्यक्त किए। कार्यक्रम में अनू तोमर, निशा, वंदना, प्रेरणा, सादिया, प्रशांत आदि ने छात्र-छात्राओं ने प्रतिभाग किया।



दुर्गेशिया संवाददाता

बागपत। जिलाधिकारी अस्मिता लाल ने राजकीय औद्योगिक प्रशिक्षण स्थान आईटीआई, खेकड़ा पारिस्स का निरीक्षण किया। इस दौरान उन्होंने संस्थान निर्माणधीन कार्यशाला, सैद्धांतिक कक्षा एवं आवासीय भवनों के निर्माण कार्यों की प्रगति को समीक्षा की। इस 4 करोड़ 71 लाख रुपये की परियोजना का खलोकन करते हुए उन्होंने संबंधित कार्यदायी संस्था युपी सिडको को निर्देश दिए हैं निर्माण कार्यों को समयबद्ध एवं गुणवत्ता के साथ पूर्ण किया जाए। निरीक्षण के पान जिलाधिकारी ने आईटीआई कार्यशाला में उपलब्ध मशीनों एवं उपकरणों का भी जायजा लिया। उन्होंने संस्थान के प्रधानाचार्य से इन मशीनों के उपयोग, नवी वर्धमान स्थिति और प्रशिक्षण कार्यक्रमों के बारे में विस्तार से जानकारी प्राप्त की। जिलाधिकारी ने कहा कि आज का युवा तकनीकी प्रगति का युग है और छात्रों को आधुनिक तकनीकी ज्ञान से सजक करना आवश्यक है। उन्होंने संस्थान के प्रशिक्षण कार्यक्रमों को और अधिक उन्नत बनाने पर जोर दिया तबकि वन-छात्राओं को व्यावसायिक कौशल में दक्ष बनाया जा सके और उन्हें रोजगार बेहतर अवसर मिल सकें। निरीक्षण के दौरान संस्थान के अधिकारियों, विधित विभागों के अधिकारी एवं अन्य व्यक्ति उपस्थित रहे।

किया गया। कार्यक्रम में 80 महिलाओं को शान ओढ़ाकर फूल मालाओं द्वारा

एडवोकेट रमबीर चौधरी खट्टा ने सभी अतिथियों का स्वागत फूल मालाओं से

बेटों से किसी क्षेत्र में पीछे नहीं है। इस अवसर पर अध्यक्षता तिलकराम

विकास, कामेश, मयंक आदि उपस्थित रहे।

महिला सम्मान और सशक्तिकरण के प्रति हमारी प्रतिबद्धता-डॉ गीता रानी



दुर्गेशिया संवाददाता

बड़ीत। नगर के जनता वैदिक कॉलेज में आई वयू ए सी के तत्वावधान में अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस सांस्कृतिक समिति एवं राष्ट्रीय सेवा योजना के संयुक्त तत्वावधान में एक भव्य और प्रेरणादायक कार्यक्रम का आयोजन किया गया, जिसमें नारी सशक्तिकरण, समानता और महिलाओं के समाज में योगदान पर विशेष ध्यान दिया गया। कार्यक्रम की शुरुआत कॉलेज प्राचार्य डा वीरेंद्र प्रताप सिंह द्वारा दीप प्रज्वलन और सरस्वती चंदना से हुई। छात्रों को सम्बोधित करते हुए

कॉलेज के प्राचार्य डॉ. वीरेंद्र प्रताप ने कहा, नारी शक्ति किसी भी समाज की रीढ़ होती है। महिलाओं के विना सामाजिक और आर्थिक विकास की कल्पना अधुरी है। हमें महिलाओं को समान अवसर और अधिकार देने के लिए संकल्प लेना चाहिए इस अवसर पर विशेष अतिथि डॉ. संजय सिंह, डॉ. कॉलेज, मेरठ ने कहा, कि महिलाएँ केवल घर की चारदीवारी तक सीमित नहीं हैं, बल्कि वे हर क्षेत्र में अपनी महत्वपूर्ण भूमिका निभा रही हैं। मुख्य अतिथि तंका डा विपिन कुमार द्विवेदी ने कहा कि बेटियों को साहस और आत्मविश्वास के साथ आगे बढ़ना



दुर्गेशिया संवाददाता

चाहिए। कार्यक्रम के दौरान छात्राओं द्वारा कविता पाठ, नृत्य और नाट्य प्रस्तुतियाँ दी गईं, जिसमें नारी सशक्तिकरण की झलक देखने को मिली। साथ ही, महिला शिक्षकों और समाज में उत्कृष्ट योगदान देने वाली महिलाओं को सम्मानित किया गया। कार्यक्रम के अंत में डॉ. गीता रानी ने कहा कि यह आयोजन महिलाओं के सम्मान और सशक्तिकरण के प्रति हमारी प्रतिबद्धता

को दर्शाता है। उन्होंने सभी उपस्थित लोगों, विशेष अतिथियों और प्रतिभागियों का आभार व्यक्त किया। कार्यक्रम में डा मदन पाल, डा देवेन्द्र पाल सिंह तोमर, डा गजेंद्र प्रताप सिंह, डा राजेश गुप्ता, डा अनुपम विचारी, डा नीलम राणा, डा इंद्रु, डा शैला, डा अमित नागर आदि ने अपने विचार व्यक्त किए। कार्यक्रम में अनु तोमर, निशा, वंदना प्रेरणा, सादिया, प्रशांत आदि ने छात्र-छात्राओं ने प्रतिभाग किया।

दुर्गेशिया संवाददाता

घिनौली। क्षेत्र के ग्यालीखेड़ा में मां अंबा बालिका डिग्री कॉलेज में शनिवार सम्मान समारोह हुआ। जिसमें अयोध्या में नवनिर्गुप्त मुख्य शिक्षिका अधिकारी डॉ. सुशील कुमार को सम्मानित किया गया। प्रबंधक ब्रजपाल सिंह शास्त्री, डॉ.

प्रवीण पंवार ने सीएमओ बनने के शुभ और शील उद्घाटन, पग और महिष दयानंद की पुस्तक सम्मानित किया। इस प्रकाशक डॉ. राजीव गुप्ता देवपाल सिंह, नितु राणा, सुरेंद्र, गीता, हीरालाल 3 रहे।

महिलाओं की प्रेरणा स्रोत ओगंबीरी देवी को किया।



दुर्गेशिया संवाददाता

बागपत। अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस के मौके पर जिलाधिकारी बाग लाल व पू दुर्गेशिया संवाददाता की राष्ट्रीय अध्यक्ष कुसुम चौहान ने महिला स्रोत ओगंबीरी देवी को सम्मानित किया और उनके कार्यों की प्रशंसा की। इस मौके पर पू दुर्गेशिया संवाददाता की राष्ट्रीय अध्यक्ष एवं सुप्रसिद्धा कुसुम चौहान ने बताया कि महिला दिवस हर साल 8 मां जाता है। यह दिन महिलाओं के अधिकारों, उनकी उपलब्धियों 3 उनकी भूमिका को सम्मान देने के लिए समर्पित है। यह केवल एक बालिका को सम्मान देने के लिए समर्पित है, जो महिलाओं को समान अवसर और सम्मान प्रदान करने का दिन है। महिला दिवस की शुरुआत वर्ष 1908 में - थी, जब महिलाओं ने अपने काम के घटे कम करने, बेहतर वेतन के अधिकार को मांग को लेकर एक जुट होकर आवाज उठाई। 1 महिलाओं के मर्दाने लेकर 8 मार्च को महिला दिवस के रूप में म-



Website : www.rgnewsnetwork.com
email : rgnewsheadofficebpt.com

9675869785
9359229993

RG NEWS NETWORK



10-03-2025, बागपत, उत्तर प्रदेश

RG NEWS NETWORK

दिल्ली, हरियाणा, पंजाब उत्तर प्रदेश

जनता वैदिक कॉलेज, बड़ौत में धूमधाम से मनाया गया अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस

डॉ राजीव गुप्ता, सम्पादक , आर जी न्यूज नेटवर्क

बड़ौत, जनता वैदिक कॉलेज, बड़ौत (आई व्यू ए सी के तत्वावधान में) आज अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस सांस्कृतिक समिति एवं राष्ट्रीय सेवा योजना के संयुक्त तत्वावधान में एक भव्य और प्रेरणादायक कार्यक्रम का आयोजन किया गया, जिसमें नारी सशक्तिकरण, समानता और महिलाओं के समाज में योगदान पर विशेष ध्यान दिया गया। कार्यक्रम की शुरुआत कॉलेज प्राचार्य डा वीरेंद्र प्रताप सिंह द्वारा दीप प्रज्वलन और सरस्वती वंदना से हुई। मंच संचालन डा गीता रानी सांस्कृतिक समिति की अध्यक्ष ने महिला सशक्तिकरण पर अपने विचार प्रस्तुत करते हुए महिला हेल्पलाइन पर चर्चा की। कॉलेज के प्राचार्य डॉ. वीरेंद्र प्रताप सिंह ने उद्घाटन भाषण में



कहा, "नारी शक्ति किसी भी समाज की रीढ़ होती है। महिलाओं के बिना सामाजिक और आर्थिक विकास की कल्पना अधूरी है। हमें महिलाओं को समान अवसर और अधिकार देने के लिए संकल्प लेना चाहिए।" इस अवसर पर विशेष अतिथि डॉ. संजय सिंह, NAS कॉलेज, मेरठ ने महिलाओं के अधिकारों, शिक्षा और आत्मनिर्भरता पर महत्वपूर्ण विचार प्रस्तुत किए। उन्होंने कहा, "महिलाएँ केवल घर की चारदीवारी तक सीमित नहीं हैं, बल्कि वे हर क्षेत्र में अपनी महत्वपूर्ण भूमिका निभा रही हैं। हमें महिलाओं को आगे बढ़ाने के लिए हर संभव प्रयास करना चाहिए।" मुख्य अतिथि वक्ता डा विपिन कुमार द्विवेदी ने कहा कि बेटियों को साहस और आत्मविश्वास के साथ आगे बढ़ना चाहिए। कार्यक्रम के दौरान छात्राओं द्वारा कविता पाठ, नृत्य और नाट्य प्रस्तुतियाँ दी गईं, जिनमें नारी सशक्तिकरण की झलक देखने को मिली। साथ ही, महिला शिक्षकों और समाज में उत्कृष्ट योगदान देने वाली महिलाओं को सम्मानित किया गया। इस अवसर पर विद्यार्थियों ने महिलाओं की भूमिका को दर्शाने वाली सुंदर कविताएँ प्रस्तुत कीं। कार्यक्रम के अंत में डॉ. गीता रानी ने धन्यवाद ज्ञापन करते हुए कहा कि यह आयोजन महिलाओं के सम्मान और सशक्तिकरण के प्रति हमारी प्रतिबद्धता को दर्शाता है। उन्होंने सभी उपस्थित लोगों, विशेष अतिथियों और प्रतिभागियों का आभार व्यक्त किया। कार्यक्रम में डा मदन पाल, डा देवेन्द्र पाल सिंह तोमर, डा गजेन्द्र प्रताप सिंह, डा राजेश गुप्ता, डा अनुपम तिवारी, डा नीलम राणा, डा इंदु, डा श्वेता, डा अमित नागर (राष्ट्रीय सेवा योजना कार्यक्रम अधिकारी) आदि ने अपने विचार व्यक्त किए। कार्यक्रम में अनू तोमर, निशा, वंदना, प्रेरणा, सादिया, प्रशांत आदि ने छात्र-छात्राओं ने प्रतिभाग किया।

जनता वैदिक कॉलेज, बड़ौत में धूमधाम से मनाया गया अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस



अन्तर्राष्ट्रीय महिला दिवस पर सम्बोधन करते वक्ता

डॉ राजीव गुप्ता, उप सम्पादक, दैनिक मेरठ दर्पण

बड़ौत, 08 मार्च 2025 - जनता वैदिक कॉलेज, बड़ौत (आई क्यू ए सी के तत्वावधान में) आज अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस सांस्कृतिक समिति एवं राष्ट्रीय सेवा योजना के संयुक्त तत्वावधान में एक भव्य और प्रेरणादायक कार्यक्रम का आयोजन किया गया, जिसमें नारी सशक्तिकरण, समानता और महिलाओं के समाज में योगदान पर विशेष ध्यान दिया गया। कार्यक्रम की शुरुआत कॉलेज प्राचार्य डा वीरेंद्र प्रताप सिंह द्वारा दीप प्रज्वलन और सरस्वती वंदना से हुई। मंच संचालन डा गीता रानी सांस्कृतिक समिति की अध्यक्ष ने महिला सशक्तिकरण पर अपने विचार प्रस्तुत करते हुए महिला हेल्पलाइन पर चर्चा की। कॉलेज के प्राचार्य डॉ. वीरेंद्र प्रताप सिंह ने उद्घाटन भाषण में कहा, "नारी शक्ति किसी भी समाज की रीढ़ होती है। महिलाओं के बिना सामाजिक और आर्थिक विकास की कल्पना अधूरी है। हमें महिलाओं को समान अवसर और अधिकार देने के लिए संकल्प लेना चाहिए।" इस अवसर पर विशेष अतिथि डॉ. संजय सिंह, NAS कॉलेज, मेरठ ने महिलाओं के अधिकारों, शिक्षा और आत्मनिर्भरता पर महत्वपूर्ण विचार प्रस्तुत किए। उन्होंने कहा, "महिलाएँ केवल घर की चारदीवारी तक सीमित नहीं हैं, बल्कि वे हर क्षेत्र में अपनी महत्वपूर्ण भूमिका निभा रही हैं। हमें महिलाओं

को आगे बढ़ाने के लिए हर संभव प्रयास करना चाहिए।" मुख्य अतिथि वक्ता डा विपिन कुमार द्विवेदी ने कहा कि बेटियों को साहस और आत्मविश्वास के साथ आगे बढ़ना चाहिए। कार्यक्रम के दौरान छात्राओं द्वारा कविता पाठ, नृत्य और नाट्य प्रस्तुतियाँ दी गईं, जिनमें नारी सशक्तिकरण की झलक देखने को मिली। साथ ही, महिला शिक्षकों और समाज में उत्कृष्ट योगदान देने वाली महिलाओं को सम्मानित किया गया। इस अवसर पर विद्यार्थियों ने महिलाओं की भूमिका को दर्शाने वाली सुंदर कविताएँ प्रस्तुत कीं। कार्यक्रम के अंत में डॉ. गीता रानी ने धन्यवाद ज्ञापन करते हुए कहा कि यह आयोजन महिलाओं के सम्मान और सशक्तिकरण के प्रति हमारी प्रतिबद्धता को दर्शाता है। उन्होंने सभी उपस्थित लोगों, विशेष अतिथियों और प्रतिभागियों का आभार व्यक्त किया। कार्यक्रम में डा मदन पाल, डा देवेन्द्र पाल सिंह तोमर, डा गजेंद्र प्रताप सिंह, डा राजेश गुप्ता, डा अनुपम तिवारी, डा नीलम राणा, डा इंदु, डा श्वेता, डा अमित नागर (राष्ट्रीय सेवा योजना कार्यक्रम अधिकारी) आदि ने अपने विचार व्यक्त किए। कार्यक्रम में अनू तोमर, निशा, वंदना, प्रेरणा, सादिया, प्रशांत आदि ने छात्र-छात्राओं ने प्रतिभाग किया।









